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1. Zalozmy, ze x = (x,)52; jest takim ciagiem, ze dla kazdego y € I, szereg
> oo | Tpyn jest zbiezny. Wykazac, ze z € [, dla % + % =1

2. Ciag (fn)$%, C L?[0,1] spelnia warunek lim,, fol fat)g(t)dt = 0 dla
wszystkich funkcji g € L?[0,1]. Wykaza¢, ze sup,, ||fn|l2 < co. Czy musi zachodzi¢
limy, 00 || frll2 = 07

3. Niech (X,| - ||) bedzie przestrzenia Banacha, a A C X jej podzbiorem.
Przypusémy, ze dla kazdego ¢ € X*, zbior {p(z) : x € A} jest ograniczony w
R. Udowodnié, ze A jest zbiorem ograniczonym w X (tzn. istnieje kula B(0, R)
zawierajaca A).

4. Niech X bedzie refleksywna przestrzenia Banacha. Udowodni¢, ze dla kazdego
¢ € X* istnieje x € X taki, ze ||z|| = 1 oraz ¢(x) = ||¢|. Czy zalozenie o
refleksywnosci X jest istotne?

5. Wykazag, ze jesli X jest osrodkowa przestrzenia refleksywna, to X* takze jest
o$rodkowa.

6. Niech X bedzie przestrzenig Banacha, a Z domknieta podprzestrzenia X*,
taky ze Z # X*. Przypusémy, ze Z rozdziela punkty w X, tzn. jesli z € X oraz
x*(xz) = 0 dla kazdego * € Z, to © = 0. Udowodni¢, ze X nie jest refleksywna,
tzn. kanoniczne wlozenie i : X — X** nie jest surjekcja.

7. Niech m bedzie miarag Lebesgue’a na Ry = (0,00), a A oznacza o-cialo
o ({ (n%_l, ﬂ n=1,2,.. }) Definiujemy nowa miare A na A wzorem

A(E)z/Efdm, FeA

gdzie f(x) = 2z. Wyznaczy¢ pochodna Radona-Nikodyma %.

8. Niech X = [0, 1], B bedzie klasa zbioréw mierzalnych w sensie Lebesgue’a na
[0,1], v oznacza miare Lebesgue’a, a p oznacza miare liczaca na B. Sprawdzi¢, ze
v jest skorniczona i absolutnie ciagta wzgledem p, ale nie istnieje funkcja f, taka ze

v(E) = [ fdu
E
dla kazdego E € B.

9. Niech m; oznacza miare Lebesgue’a obcieta do przedziatu [0, 1], zas mqy -
miarg z gestoscia g(x) = sin X (r 2x) () wzgledem miary Lebesgue’a.

a) Sprawdzi¢, ze miary p = dor + mq oraz v = meg — dp sa wzajemnie osobliwe.

b) Sprawdzi¢, ze u jest absolutnie ciagta wzgledem p—v i obliczy¢ odpowiadajaca
pochodna Radona-Nikodyma.



